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¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.

e Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit prin barem. Nu se
acorda fractiuni de punct. Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finalda se calculeazd prin
impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10.

o Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enunt este acceptata
daca acest lucru nu afecteaza corectitudinea in functionarea programului.

SUBIECTUL | (20 de puncte)

[1c 2c 3a 4d 5b | 5x4p.

SUBIECTUL al Il - lea (40 de puncte)

1. |a) Raspuns corect: 4 6p.

b) Raspuns corect: 19 20 6p.|Se acorda cate 3p. pentru fiecare dintre cele doua
numere conform cerintei.

¢) Pentru program corect 10p.[{(*) Se acorda numai 2p. daca doar una dintre

-declarare variabile 1p. |instructiunile repetitive este conform cerintei.

-citire date 1p.

-afisare date 1p.

-instructiune de decizie 2p.

-instructiuni repetitive (*) 3p.

-atribuiri 1p.

-corectitudine globala a programului? 1p.

d) Pentru algoritm pseudocod corect 6p.[(*) Se acorda numai 2p. daca algoritmul are o

-echivalentd a prelucrarii realizate, structura repetitiva conform cerintei, principial corecta,

conform cerintei (*) 5p. | dar nu este echivalent cu cel dat.

-corectitudine globala a algoritmului? 1p.|Se va puncta orice forma corecta de structura
repetitivd conform cerintei.

2. |Raspuns corect: x1=6, x2=10 6p.|Se acorda cate 3p. pentru fiecare valoare conform

cerintei.

3. [Pentru rezolvare corecta 6p.|(*) Se acorda céte 2p. pentru fiecare aspect specific al
-acces la un element al tabloului 1p.|datelor determinate (valori consecutive pe fiecare linie,
-determinare a valorilor conform cerintei| 4p.|valori suport) conform cerintei.

*)
-corectitudine globald a secventei? 1p.

SUBIECTUL al lll - lea (30 de puncte)

1. | Pentru subprogram corect 10p.[(*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect al
-antet subprogram (*) 3p. |antetului (structura, parametri de intrare, parametri de
-determinare a valorii cerute (**) 6p. | iesire) conform cerintei.

-declarare a tuturor variabilelor locale, (**) Se acorda céte 2p. pentru fiecare aspect al

corectitudine globala a subprogramului?) 1p.|cerintei (identificare a unui divizor prim, divizori
suport, algoritm principial corect de determinare a unui
produs).
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Pentru program corect 10p.|(*) Se acorda céate 2p. pentru fiecare aspect specific

-declarare a unei variabile care sa (identificare a unui cuvant, identificare a unei

memoreze sir de caractere 1p.|vocale/consoane, algoritm de numarare principial

-citire a datelor 1p. | corect) conform cerintei.

-determinare a cuvintelor cerute (*) 6p.

-afisare a datelor in formatul cerut si

tratare a cazului nu exista 1p.

-declarare  a  variabilelor  simple,

corectitudine globala a programului) 1p.

a) Pentru program corect 8p.|(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul ales nu

-operatii cu fisiere: declarare, pregatire in este eficient.

vederea scrierii, scriere in fisier 1p.|(**) Se acorda numai 3p. daca algoritmul este

-determinare a valorilor cerute (*),(**) 5p. | principial corect, dar nu ofera rezultatul cerut pentru

-utilizare a unui algoritm eficient (***) 1p. | toate seturile de date de intrare.

-declarare a variabilelor, citire a datelor, (**) Se acorda punctajul numai pentru un algoritm

corectitudine globala a programului?) 1p. | eficient, care nu verifica inutil multe valori.

b) Pentru raspuns corect 2p.| O solutie posibild genereaza numerele cerute stabilind

-coerenta a descrierii algoritmului (*) 1p. |toate valorile posibile pentru prima cifra, c1, pentru a

-justificare a elementelor de eficienta 1p. |treia cifra, c3, respectiv pentru a 6-a cifra, c6, celelalte
calculandu-se direct pe baza celorlalte, avand in
vedere ordinea ceruta si incadrarea fiecarei cifre in
intervalul [0,9], adaptat dupa caz.

D Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate Tn barem.
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